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Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége  

MGYOSZ 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

  

KOMOLY FEJLESZTÉS AZ ORSZÁG LEGJOBB GIMNÁZIUMÁBAN 

2016. január 27. Budapest – 35 darab új számítógépet adományozott közösen a Munkaadók és 

Gyáriparosok Országos Szövetsége (MGYOSZ) és Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros 

Önkormányzata a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumnak. Az új 

informatikai géppark értéke nagyságrendileg 8 millió forint volt. 

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége és Józsefváros Önkormányzata közös céljának tekinti 

az iskolai informatikai oktatás fejlesztésének elősegítését, ezzel is hozzájárulva a fiatalok könnyebb jövőbeli 

munkaerőpiaci elhelyezkedéséhez. Az MGYOSZ és Józsefváros Önkormányzata e célból támogatta a 

Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium informatikai parkjának fejlesztését 

összesen 35 új számítógéppel, közel 8 millió forint értékben. Az adományt 2016. január 26-án adták át 

ünnepélyes keretek között a gimnáziumban. Az eseményen beszédet mondott Szokolai Tibor, az intézmény 

megbízott igazgatója, Dr. Futó Péter, az MGYOSZ elnöke, valamint Egry Attila, Józsefváros alpolgármestere. 

„Iskolánkban 1962-től indult el a speciális matematikai képzés, melynek köszönhetően nemzetközi szinten is 

ismert lett az intézményünk. Tanulóink az általános és gimnáziumi osztályokban is kimagasló eredményeket 

érnek el a különböző hazai versenyeken évtizedek óta. A nemzetközi diákolimpiákon 271 résztvevőnk volt 

eddig, és ezt a számot egyik hazai iskola sem közelíti meg. Az informatika oktatás is fontos része 

képzésünknek, de az ehhez szükséges számítógépparkunk csak részben felelt meg a modern 

követelményeknek, ezért is köszönjük az önkormányzat és az MGYOSZ felajánlását” – mondta el Szokolai 

Tibor, a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium megbízott igazgatója.  

Dr. Futó Péter az MGYOSZ elnöke beszédében kiemelte: „A technikai fejlődés megállíthatatlan, ebből 

adódóan pedig előbb-utóbb mindenkinek megfelelő informatikai tudással kell rendelkeznie, ha sikeres akar 

lenni a munkaerőpiacon. Kimutatások szerint már most is a munkavállalók 80%-nak van szüksége ilyen jellegű 

ismeretekre feladataik ellátásához. A hazai munkaadók 60%-át képviselő MGYOSZ elnökeként mindig is 

hangsúlyoztam, hogy az oktatás kérdése hosszútávon befolyásolja egy nemzetgazdaság sikerességét. 

Egyrészt létfontosságú lenne a kereslethez igazított professzionális szakképzési rendszer megteremtése, 

másrészt pedig már az általános iskolákban és a középiskolákban is nagyobb hangsúlyt kellene fektetni a 

reáltantárgyak képzésére, a nyelvtudás és a számítástechnikai ismeretek bővítésére. Ez utóbbi szempontjából 

fontos a most átadott korszerű számítógéppark” – tette hozzá. 

„Ünnepélyes pillanat a mostani, amikor átadhatunk 35 új számítógépet az ország legjobb iskolájának. Amikor 

megkaptuk az iskola igazgatójától a megkeresést, úgy gondoltam, kötelező segítenünk és partnereket keresni, 

akik hozzánk hasonlóan gondolkodnak. Amikor egyeztettem erről Dr. Futó Péter úrral, az MGYOSZ elnökével, 



 
 

ő kifejezetten nyitott volt, így az általa vezetett szervezet támogatásával a mai kornak megfelelő informatikai 

eszközparkot adhatunk át, amely méltó az ország legjobb iskolájához. Biztos vagyok benne, hogy fontos 

szerepet tölt majd be az új számítógéppark az iskola életében” – mondta Egry Attila, Józsefváros 

alpolgármestere. 

 

AZ MGYOSZ-ról: 

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége 1902-ben alakult. A versenyszféra több mint 60%-át képviseli mind a befektetett 

tőke, mind a forgalom és a munkavállalók számát tekintve. 6000 közép- és nagyvállalatot, 51 szakmai és 15 megyei-regionális szövetséget 

tömörít. Az MGYOSZ 2005 óta tagja az 1958-ban alakult BUSINESSEUROPE-nak. 

 

A BUSINESSEUROPE Európa legbefolyásosabb munkaadói érdekképviseleti szervezeteként 35 ország 41 munkaadói szövetségeit 

tömöríti, és 25 multinacionális vállalat is közvetlen tagja. A csúcsszervezet által képviselt 20 millió kis-, közép- és nagyvállalat összesen 

120 millió embernek ad munkát az Unióban. 
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